

社長演講詞

謝卡爾·梅塔 Shekhar Mehta

國際扶輪社長

2022 年 2 月 14 日

謹向大家問候，各位扶輪推動者(movers)與有影響力的撼動者(shakers)。我是謝卡爾 Shekhar。各位都是推動者。

去年在我們的國際講習會上，我稱呼那時的新任總監當選人為製造改變者。我想讓各位知道，我也是這樣看待各位。無論各位所領導的年度是何時開始或結束，各位已經是本組織中的重要領導人，能夠帶來巨大的改變。我認為各位對於我在擔任扶輪社社長年度內剩餘時間裡，和各位對社長當選人珍妮佛瓊斯的任內以及對所有往後的社長的任內一樣重要。

我很高興社長當選人珍妮佛呼籲各位要懷抱遠大夢想，並且想方設法讓扶輪可以觸及對全世界的想像。我完全同意，我從蕭伯納的話中得到了很大的啟示，他說：「你看到一些事情會說『為什麼呢？』但是我夢想的卻是沒有過的事情，我會說『為什麼不可以呢？』」

我在扶輪的夢想是更壯大，做更多。我們正在做的更多的其中一種最重要的方式之一是聚焦於賦予女孩力量。這場大流行病使世界各地的每個人都過得很艱苦，尤其是對年輕女孩來說。聯合國機構發布的研究顯示，女孩們因疫情遭受的苦難最多。她們在學校裡受苦，更常被迫離開學校，並且遭受了比以往任何時候都更可怕的下場，例如人口販賣等。

我很高興社長當選人珍妮佛決定將這一焦點再延續一年，並繼續鼓勵各社在自己的社區開展服務專案計畫，支援在全世界協助提供改善女孩的教育機會、醫療保健及經濟之種種努力。所有這些專案計畫都非常符合我們現有的焦點領域，並且藉由在此一非常關鍵時刻對女孩產生影響，我們將向世界傳達對於我們的未來，扶輪關心、而且扶輪有能力產生重大影響之訊息。

我們今年在所有焦點領域都大放異彩，在世界各地舉行的社長會議不僅展示了扶輪社正在做的偉大工作，而且展示了這些焦點領域的工作如何協同實現重要目標。例如，我們在菲律賓舉辦了一場精彩的社長會議——這是近年來亞太區域參與人數最多的扶輪活動之一——展示了我們環保的新焦點領域如何幫助建設與保護當地經濟，其中有許多是依靠漁業及沿海養殖業等行業為生。

這些社長會議將於 6 月在休士頓達到高潮，屆時將舉行一場關於和平的國際年會特別會前會議。我們在扶輪所做的一切都有助於在世界上建立正向的和平。如果我們想為我們的子孫後代創造一個衝突更少、災難性戰爭風險更低的未來，我們必須盡我們所能來減輕貧困並建立希望。在我最近與世界不同地方的國家元首會晤期間，我有幸透過在這些國家辦理的扶輪服務傳達正向和平的訊息。我們將建造醫院、加強醫療保健、透過教育賦予能力，並提供希望。扶輪服務創造希望、改變人生。我們所做的每一件事最終都會創造另一個促使和平在我們的世界展露的機會。

當扶輪社員們為口渴的人提供飲水、為飢餓的人提供食物、為文盲提供知識時，我們就是將正向和平帶入人們的生活之中。我喜歡約翰·藍儂在他的歌曲「想像」中所寫的：

想像世上沒有國界

這一點都不困難
沒有什麼值得人去殺戮或死亡
也沒有宗教的區別
想像世界上所有的人
過著和平的生活...

在扶輪，服務與和平是一種生活方式。

社長提名人葛登·麥金納利 **Gordon McInally** 堅信利用我們的焦點領域來建立正向的和平並激發希望——我很高興我們也將繼續沿著這條道路激勵扶輪世界。

所以這些是扶輪在未來幾年可以繼續做更多事情的一些方式。但要產生最大的影響，扶輪還必須更壯大。

在我的旅行中，我們的「使扶輪成長茁壯」(**Grow Rotary**)的各種努力在世界各地創造的熱情讓我深受鼓舞。各位為幫助扶輪壯大所做的工作將激發新一代扶輪服務。增加我們的社員人數使各行各業的人們有機會分享他們在轉型服務方面的知識和技能。當每個社的社員都這樣做時，他們將成為製造改變者，因為他們將永遠改變每個他們所引進扶輪成為社員的每個人的人生。

面對扶輪領導人所遭遇的挑戰，從來沒有比現在更激勵人心的時刻了。我們從「現在就終結小兒麻痺」的努力中取得了巨大進展。各位可以透過激勵自己的社繼續為我們此一努力做出捐獻，從而使我們越過終點線。這些投資對現在與以往一樣重要。正如我們在新冠疫情大流行期間所看到的那樣，我們繼續在全球建設保健基礎設施，這有助於提高疫苗接種率並擴大醫療保健服務，從而有助於結束此一大流行病並預防未來的大流行病。

世界前所未有地需要扶輪社。需要我們大膽、鼓舞人心、慷慨地利用我們的時間和資源。需要我們變得更壯大，需要我們更廣為人知。當我們實現重大目標時，我們需要想出能促成公眾一起奮鬥精神的新目標。我們需要全世界都知道，我們是帶來希望與實現夢想的人。

我的朋友們，感謝各位接受這一挑戰，並為實現偉大的成就盡一己之力。我們將繼續「以服務改善人生」(**Serve to Change Lives**)。當我們「想像扶輪」(**Imagine Rotary**)時，我們將為世界帶來希望。

台灣扶輪月刊譯

來源：2022年國際講習會中國際扶輪社長梅塔演講詞 **PRESIDENT'S REMARKS**